

西南交通大学新闻中心主办
2018年10月13日 星期六

首页

交大要闻 | 媒体交大 | 教学科研 | 国际交流 | 交大视点 | 扬华校园 | 交大人物
文化交大 | 学术海报 | 学校通知 | 校园广播 | 交大视频 | 电子校报 | 印象交大

交大要闻

西南交大国际老龄科学研究院承办“金融支持养老产业发展”成都高峰论坛

来源: 文科建设处 作者: 曹文翰 编辑: 陈丝丝 日期: 2017/4/11 点击数: 3016

4月8日,以“金融支持养老产业发展”为主题的成都高峰论坛在富力丽思卡尔顿酒店圆满落幕。这场由中国养老金融50人论坛(CAFF50)主办、西南交通大学国际老龄科学研究院承办的盛会,汇聚了来自政、商、学、金融界的领导和专家,共同探讨金融对养老的助力与变革,以及养老服务产业如何通过与健康、养生、旅游、文化、健身、休闲等产业融合得到良性发展。



国际老龄科学研究院副院长杨一帆全程主持

CAFF50秘书长、中国人民大学教授董克用,中国证券投资基金业协会副会长钟蓉萨,中国保险资产管理业协会执行副会长曹德云,财政部金融司五处处长阚晓西,四川省金融工作局副局长王琳,等近百余位嘉宾出席了本次论坛。西南交通大学副校长朱健梅代表学校致辞。论坛由人民网和新华网现场直播。



中国养老金融50人论坛秘书长、中国人民大学教授董克用致辞

新闻TOP10

- 01 西南交通大学举行2018级本科生军训...
- 02 唐山市市长丁绣峰一行来校交流座谈...
- 03 西南交大举行2018级新生音乐会
- 04 西南交大与意大利威尼斯大学签署合...
- 05 学校党委召开第十四届委员会第100...
- 06 西南交通大学增补校长助理
- 07 共青团四川省委领导来校调研督导学...
- 08 中共西南交通大学纪委召开第十四届...
- 09 中国科学院何国威院士应邀来校做专...
- 10 【新时代@教育】西南交通大学参加...

印象交大



西南交通大学党...

西南交通大学2...



西南交通大学2...

交大万岁! ——...

视频新闻



【成都电视台】抓创...

反恐宣传片



【中央电视台】四川...

【东方新闻】成都: ...

这是国内养老金融顶级智库CAFF50首度莅临成都，也是养老“十三五”规划出台后西部首次高规格的行业论坛。论坛上，行业大咖成都“论道”，聚焦“形势、政策与趋势展望”“政策性金融与养老产业发展”“市场化融资与养老产业发展”三大议题，学者沙龙、企业家沙龙、地方政府与金融家沙龙轮番上场，大咖智慧，精彩碰撞，剑指养老产业融资难题，探索“养老+”更多可能。

本次论坛不仅是对话，更积极搭建起养老界与金融界的交流与合作平台。由西南交通大学国际老龄科学研究院发起，联合成都金融服务业商会、四川发展国弘现代服务业投资有限责任公司、至人集团、中资国本投资有限公司等17家企业共同签约成立了智慧康养产业联盟。同时，举行了中国养老金融调查签约暨启动仪式。



西南交通大学副校长朱健梅致辞



国际老龄科学研究院海外院长、哥本哈根商学院教授、瑞士IMD商学院教授Per Jenster致辞



西南交通大学文科建设处处长 国际老龄科学研究院常务副院长张雪永主持学术沙龙